



花墙挡了视线 左转掉头有点抖呵

司机说看不到对面车道开过来的车,交管部门已经在协调解决

江东中路道路宽敞,马路中间和两边的街景绿化也很漂亮。不过,一些司机师傅却发现了一个问题,在江东中路与奥体大街交会处,绿岛上一面写有“河西欢迎您”标语的花墙,影响到了北往南方向左转掉头司机的视线。

现代快报见习记者 李宇龙 文/摄

“左转掉头的时候,前面的花墙挡住了视线,看不到江东中路南往北方向的车,很容易造成两车相碰。”昨天,经过江东中路去奥体大街附近办事的王先生发现这个问题后,打进现代快报热线96060,他听附近人说,因为这个花墙导致了很多事故发生。

随后,现代快报记者驱车赶往王先生所说的这个位置。王先生所反映的这堵花墙,位于绿化带的顶端,左转掉头的车辆都是在花墙的后面转过。像这样的花墙,在附近的路口绿化带还有不少,上面还写有一些温馨的城市标语。

记者开车体验了一下,发现除了王先生所说的这个路口,附近类似的其他路口的花墙都没有影响到掉头的驾车视野,能很轻松地看到对面过来的直行车辆。而王先生所说的这个路口,花墙与左转掉头的路之间的



司机说这面花墙挡了视线

距离要比其他路口的近一些,这样便导致了司机左转时,看不到江东中路南往北直行的汽车,的确存在着一些安全隐患。

随后,现代快报记者联系到了南京市交警四大队民警。该民警告诉记者,这个路段单因为花墙影响视线所造成的交通事故并不多,不过他们也已经接到了相关投诉,并发现确实存在着安全隐患,“我们已经协调了相关主管部门,进行处理。”

昨天,在现场一位驾龄20多年的老司机黄师傅专门体验了一下,“确实是有些挡视线,一些开车比较大胆的司机可能会在掉头的时候发生事故。”不过,黄师傅认为,花墙虽然影响了一定的视线,但仔细观察减速通过,就不会有问题。“如果司机注意应该是没事的,就怕有些司机开车不看路。”黄师傅建议,司机在开车转弯掉头时要慢行,要一停,二看,再通过。



地灯孔成了垃圾桶 香樟树蔫了

快报讯(记者 余乐)昨天,市民车女士拨打现代快报热线96060说,她经过秦淮区政务服务中心时,发现路边的香樟树都蔫耷耷的。仔细一看才发现,每个树池右下角都埋着一个“垃圾桶”,里面堆满了各种废弃物。

昨天中午11点多,在太平南路49号附近。现代快报记者发现,人行道上的树池里几乎每个都埋了一个黑色“垃圾桶”,旁边的香樟树,叶子发黄。原来是埋设在树池里的地灯孔破损了,里面的灯泡也不见了,留下一个直径约20厘米的窟窿,看起来很像垃圾桶,就被人扔了垃圾。一名环卫工说,地灯孔不属于路面清洁范围,虽然他经常清扫,但根本赶不上行人随手扔垃圾的速度。记者数了数,短短几十米的路面上,共有14个树池“垃圾桶”。

园艺专家告诉记者,香樟树喜欢湿润、肥沃的酸性土壤,“原本树池中的土壤就偏碱性,再加上树池里的垃圾污染环境,香樟就容易得黄化病。”昨天下午,现代快报记者先后致电秦淮区的城管部门、市政养管部门、街道办事处及绿化部门,他们均表示自己不是地灯孔的营养单位。

民国时期的航空宾馆 差不多被拆光了

文物局:第三次文物普查时已损毁,未列入保护名录

“南京湖北路民国建筑正在被拆除。”昨天中午,一则新浪微博引起了不少南京市民和学者的关注,不过,现代快报记者从南京市文物部门了解到,这幢建筑并未列入文物保护单位,也不属于不可移动文物,因为在2007年进行第三次文物普查时,该建筑已经遭到损毁。

现代快报记者 陈志佳



民国时期的航空宾馆,拆得只剩了一个角
现代快报记者 马晶晶 摄

昨天下午,记者在湖北路和乐业村路口的一处工地中,找到了这幢建筑,进入工地,发现这幢已经被拆得面目全非的建筑里面,竟然还住着一户人家。80多岁的汤大爷正坐在阴凉处看报纸,他说:“这里原先是民国时期的航空宾馆,已经拆了很多年了。”而再过一段时间,当汤大爷家找到新的住处后,建筑将被全部拆除。

航空宾馆作为民国时期的建筑物,究竟能不能拆?这是不少网友关心的问题,记者从南京市规划局了解到,这里早在2005年到2006年间,在地块储备的过程中就已经被拆除了一部分。而这也正是它未列入相关文物保护单位名录的原因。

南京市文物局文物管理处的林劲表示,2007年全国第三次文物普查时,在南京新发现了很多民国建筑,其中有一部分已经被列为不可移动文物,不过,对于已经损毁的建筑,因为已经丧失了相关价值,所以没有列入保护名录。“这块地2005年就开始拆除,2007年普查时,已经没有任何价值了,还是很可惜的,当时文物保护的意识并不强。”林劲说。

五星延时打烊助消费者抢购低价空调

高温炙烤带动以空调为首的制冷家电热销,而据观察,消费者购家电的时间段也随着一天内气温的波动而显出夏季特征:爱逛晚市。据五星电器表示,近日晚间购物的客流较前几个月有了成倍的增长。考虑到这种购物时间的转变,从本周开始,五星电器将在全国各门店开展全面延长营业时间,为消费者提供购物之便。如南京地区的新街口、珠江路、金箔路等大型门店已延长到晚上9:30打烊。同时,五星还联合各大空调品牌作出全线让利,以更低的价格和充足的备货应对旺季销售。

据天气预报显示,未来几

日的气温将僵持在35℃左右。为了方便消费者在晚间购物,从本周开始,五星电器将全面延长营业时间,白天忙于上班和避暑的市民可以选择晚间到五星的各大卖场购买空调。五星介绍,为延长营业时间,各门店的员工们放弃了正常的休息时间,克服夜间下班的种种不便,以最饱满的精神状态迎接消费者。同时,五星更凭借其完善的售后服务体系以及强大的技术支持,为每位消费者提供专业的快速送装服务,确保顾客购买的空调能以最快的时间安装到位,及时让市民享受清凉。

(王小唯)

霸道龙虾店 竟把厨房搬上快车道

城管公安昨天联合取缔堂子街占道经营



执法人员对占道经营的商户进行了突击整治 现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 赵守诚)堂子街经营二手货的商贩较多,占道经营严重,其中一家龙虾店长期占据半幅快车道,在大马路上挑拣洗刷龙虾;还有一家卖二手摩托车的店铺也在快车道摆摊经营。这两户商贩长期影响交通,污染环境,群众意见大。昨天,城管、公安等部门联手,突击进行定点整治,将占据大马路的龙虾、锅灶桌椅餐具和十多辆摩托车全部予以暂扣。

昨天下午4点半,朝天宫街道城管科和秦淮区城管执法大队的执法人员、交警二大队和止马营派出所的民警以及城市警察大队民警,共计120多人直赴堂子街。只见一家龙虾馆门前慢车道和快车道上,摆着

一箱箱龙虾,几名操作工在大马路上挑拣洗刷,他们把龙虾从泡沫箱倒在塑料盆里收拾,污水横流。旁边放着3个半人高的煤气瓶,烹饪龙虾的灶具也支在快车道上路面上,俨然成了操作间。

旁边一家卖二手摩托车的店铺同样占道经营,将出售的摩托车摆放在人行道和快车道上。两家店铺占据了人行道和半幅快车道,来往车辆拥堵不堪。联合执法人员将占据马路的物品全部搬上卡车,予以暂扣。两个商贩将受到各罚款1000元、暂扣物品1个月的处罚。朝天宫街道副主任易龙表示,下一步将加强巡查,以整洁的市容迎接亚青会召开。

相关新闻

长江四桥下 近万平米违建被拆

快报讯(通讯员 朱亚君 记者 赵丹丹)两年多来,南京长江四桥下一直隐藏着一个近万平方米的违建,昨天,栖霞城管终于将此违建拆除。

栖霞区城管局相关人员介绍,此处违建位于栖霞街道栖霞村社区西山根组长江四桥下,面积约9134平方米,是2011年长江四桥工程建设时期作为临时工棚使用。四桥建设结束后该处房屋便一直遗留下来,

并由栖霞村社区租给物流企业。

街道城管执法中队要求栖霞村社区自行拆除该处房屋,但此前社区已与物流企业签订租赁协议。经过街道、社区、物流企业多方长达半年的协商,院内物流企业终于在近期搬迁完毕。

近日,栖霞村社区组织人员,终于把违建拆除。据悉,房屋拆除后,街道将对该处位置进行植树补绿。